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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον 
επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου, 
επισημαίνεται ότι, προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις έτους 2019 ικανός αριθμός 
θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους. Περαιτέρω, 
καθίσταται γνωστό ότι, για την κάλυψη αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών των Τμημάτων 
Τροχαίας Βορείου Οδικού Άξονα Κρήτης και Ηρακλείου/ Ο.Ε.Π.Τ.Α., αυτά ενισχύθηκαν -από 
08-01 τ.ε. και για χρονικό διάστημα τριών μηνών- με δεκατέσσερις (14) και τρεις (3) 
αστυνομικούς υπαλλήλους, αντίστοιχα. 

Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο της κάλυψης εποχιακών αναγκών Υπηρεσιών Αστυνόμευσης 
των Αεροδρομίων της Χώρας και των αστυνομικών Υπηρεσιών σε περιοχές αυξημένου 
τουριστικού ενδιαφέροντος, κατά την τουριστική περίοδο τα Αστυνομικά Τμήματα 
Αερολιμένα Ηρακλείου και Χερσονήσου, αντίστοιχα, ενισχύονται με σημαντικό αριθμό 
προσωπικού. 

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κρήτης, 
καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων Αστυνομίας, να αποσπούν το 
προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές 
ανάγκες. 
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Περαιτέρω, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση, πλέον των 
άλλων, του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών, προκειμένου αυτές να 
εκπληρώνουν την αποστολή τους. Συγκεκριμένα, με μέριμνα του Αρχηγείου, έχουν 
προκηρυχθεί διαγωνιστικές διαδικασίες για την προμήθεια, μεταξύ άλλων, αλεξίσφαιρων 
γιλέκων, εξοπλισμός ο οποίος, μετά την ολοκλήρωση αυτών, θα κατανεμηθεί άμεσα στους 
δικαιούχους.  

Τέλος, όσον αφορά στο ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Ηρακλείου, αναφέρεται ότι, κατά την τελευταία 3ετία, έχει κατανεμηθεί σε αυτή 
ικανός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών, ενώ έχει προγραμματισθεί η 
περαιτέρω ενίσχυσή της μέσω της συγχρηματοδότησης ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 
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